DIVISION DE L’ORGANISATION SCOLAIRE
PRIX « MOBILISONS-NOUS CONTRE LE HARCÈLEMENT »
BIR n° 5 du 28 septembre 2015
Réf : DOS 3

Le ministère de l’éducation nationale, de l’enseignement supérieur et de la recherche organise la troisième édition du prix intitulé « Mobilisons-nous contre le harcèlement ». Ce prix s’inscrit dans le cadre de la campagne de prévention et de lutte contre les violences en milieu scolaire.
Il est ouvert aux élèves des écoles, des collèges, des lycées et des lycées professionnels publics et privés sous contrat, en fonction de leur niveau : 
· élèves de cycle 3

· élèves de sixième et cinquième

· élèves de quatrième et troisième
· lycéens (élèves de seconde, première et terminale)
Les élèves sont invités à s’exprimer sur le harcèlement à travers la création, en groupe, d’un support de communication : affiche ou vidéo. Les travaux peuvent être en langue étrangère mais ils doivent être accompagnés d’une traduction. Les productions sont destinées à être des supports pour les campagnes de prévention et les actions de formation et de sensibilisation. 
Cette année, le thème retenu est : le harcèlement et/ou cyberharcèlement, avec un prix spécial au niveau national pour le harcèlement sexiste et sexuel.

Le dossier de participation doit être envoyé le 29 janvier 2016 au plus tard:

·  sur clé USB
· accompagné d’un exemplaire papier de la production si celle-ci concerne une affiche
Au :

Rectorat de Lyon

Division de l’Organisation Scolaire - bureau DOS3
92, rue de Marseille - BP 7227

69354 Lyon cedex 07
Le dossier de participation comprend les éléments suivants :
· L’affiche ou la vidéo,

· La fiche sur la démarche pédagogique accompagnée de la liste des élèves et adultes ayant participé au projet (annexe 1),
· La fiche projet à moyen terme et long termes (annexe 2),
· Les formulaires dûment remplis et signés de droits à l’image et droits d’auteur (annexe 3).

· La présentation de votre structure (fichier excel).

Pour chaque catégorie (affiche ou vidéo) et pour chaque niveau, le meilleur projet sera nominé par un jury académique. Il déterminera également un prix « coup de cœur », toute catégorie et niveau confondus. Ce prix, d’un montant de 1000 euros sera remis par la Mutuelle MAE, partenaire financier de l’opération. 
Après transmission des lauréats par le jury académique, le jury national élira à son tour le meilleur projet parmi les lauréats académiques dans chaque catégorie.
Les lauréats du prix national (un par catégorie et par niveau) recevront un prix de 2000 euros, remis également par la Mutuelle MAE.
Différentes ressources (règlement, formulaires téléchargeables) concernant ce prix sont disponibles sur les sites suivants : 
http://eduscol.education.fr/cid72752/prix-mobilisons-nous-contre-harcelement.html
http://www.agircontreleharcelementalecole.gouv.fr/
