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DECLARATION PREALABLE DU SNUIPP-FSU

CAPD DU 27 JANVIER 2016

Monsieur l’Inspecteur d’Académie,
Nous souhaitons par cette déclaration préalable rappeler notre inquiétude quant à la qualité du dialogue social et du paritarisme dans le département.

En effet, récemment nous vous avons interpelé sur un certain nombre de sujets, interpellations qui sont restées sans réponse ou avec des réponses fluctuantes voire évasives. Pour la première fois, cette année, des groupes de travail deviennent des groupes de réflexion sans les représentants élus des personnels ou des réunions d’information. Ce n’est pas l’idée que nous avons d’un travail paritaire. En tant que représentants du personnel, il nous est impossible de suivre les dossiers, de répondre à nos collègues, de préparer les instances dans de bonnes conditions et d’en vérifier le bon déroulement.

Cette année, le département du Rhône connaîtra un redécoupage des circonscriptions qui aura des conséquences importantes sur un grand nombre de postes et donc de collègues. Or nous sommes fin janvier et nous n’avons aucune information officielle.

L’an dernier, le mouvement intradépartemantal avait été fortement impacté par la création de la métropole lyonnaise et l’installation du nouveau CDEN. 

L’année précédente, c’étaient les élections municipales qui avaient bousculé le calendrier. 

Nous ne pouvons nous satisfaire de ces situations où le provisoire s’installe. Nos collègues ne peuvent pas participer au mouvement dans les conditions actuelles. Nous vous alertons sur le caractère urgent pour nous de connaître les  dossiers et d’être associés aux différentes décisions qui en découleront lors du mouvement.

Par ailleurs, pour le SNUipp, les moyens accordés dans le Rhône pour le 1er degré sont insuffisants pour garantir de bonnes conditions de travail aux enseignants et de bonnes conditions d’apprentissages pour les élèves. Dans ce contexte, il ne semble pas judicieux de surajouter des difficultés à la situation en maintenant le flou sur plusieurs questions d’importance. 

En ce qui concerne la simplification des tâches de direction, l’affaire tourne à la farce. Après deux GT l’an passé et la promesse d’un bulletin d’informations hebdomadaire ainsi que la création d’un espace intranet pour la rentrée 2015, puis pour fin 2015, puis pour début 2016, le SNUipp a décidé d’envoyer à toutes les écoles son bulletin d’informations départementales : un BID bien utile qui pourrait bien inspirer l’administration, sait-on jamais !

Nous souhaitons en tout état de cause une collaboration constructive dans l’intérêt de tous.

