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Pôle réussite Educative et Action Culturelle
Affaire suivie par :

René-Pierre RABAUX
Christine CHARVET-NERI

CPD EPS 1°
Ce dispositif s’inscrit dans le parcours artistique et culturel de l’élève lui permettant de pratiquer, de s’approprier des repères culturels et esthétiques et de rencontrer des œuvres et des artistes.
Les conditions de participation : 

Les classes du 1° degré engagées dans un projet artistique danse avec ou sans artiste, les ateliers artistiques et les classes engagées dans un projet artistique du second degré, sont invitées à participer à ces rencontres. Ce dispositif s’adresse également aux élèves des écoles maternelles dès la moyenne section. 

La participation aux rencontres est fortement conseillée pour les classes engagées dans un projet de classe avec un artiste ou dans une classe à PAC ou un Atelier de Pratique Artistique.
Les classes du 1° degré qui s’engagent dans ce dispositif seront accompagnées par un CPC ou CPD EPS (animation pédagogique, suivi dans les classes, échanges…..).
Les élèves des classes engagées dans cette action constitueront le public privilégié de ces représentations.

Travail préparatoire :

La production donnée à voir doit être révélatrice d’une démarche de création permettant aux élèves de vivre une véritable expérience artistique et sensible. Ce qui est attendu n’est pas une gestuelle stéréotypée, mais l’aboutissement d’une recherche, dans une production structurée. Cette production ne doit pas excéder cinq minutes.

Le travail à conduire en classe vise à préparer les élèves à être danseurs et spectateurs.

· Il s’agit de préparer les élèves à être danseurs, c’est à dire être capables, de tenir leur rôle jusqu’au bout en restant concentrés et d’être autonomes sur scène.
· Il s’agit de préparer les élèves à être spectateurs, c’est à dire être capables d’être patients, attentifs, respectueux et curieux de la production des autres groupes.

Une présentation succincte du travail pourra être effectuée sur la scène, par les élèves ou par l’enseignant, au début de chaque prestation. Compte tenu du nombre de classes (8 à 10 par demi-journée) aucune répétition n’est possible. 
D’autres informations vous seront transmises avec la confirmation d’inscription, notamment le plan de scène de chaque structure.

Le transport est à la charge de l’école ou des établissements.
Inscriptions :

Les fiches d’inscriptions seront envoyées dans les établissements début janvier 2012.
Pour tous renseignements

Conseillère pédagogique départementale EPS 1° - direction des services de l’éducation nationale du Rhône
Christine Charvet Néri : 04 72 80 69 94, christine.charvet-neri@ac-lyon.fr 
Conseillère ou conseiller pédagogique EPS de votre circonscription




Dispositif départemental “Semaine de la danse” 2016








Modalités de participation









