AFFECTATION EN 6ème A LA RENTREE 2014

mardi 8 avril 2014
Madame, Monsieur,

Cette année dans le Rhône, la procédure d’affectation en 6ème est informatisée grâce à un logiciel dit "d’aide à l’affectation nommé Affelnet 6ème".

Vous avez rempli une première fiche pour vérifier ou modifier vos coordonnées (volet 1) dont vous trouverez copie ci-jointe.

Ce jour, vous trouverez le volet 2 prérempli lui aussi qu'il convient que vous complétiez et que vous retourniez à l'école, dans tous les cas (en faire une copie auparavant).

Plusieurs cas de figures :

Vous souhaitez que votre enfant rejoigne en 6ème le collège public de secteur indiqué :

Vous n'avez plus rien à faire lorsque vous nous avez retourné ce volet 2
Vous souhaitez que votre enfant rejoigne en 6ème un autre collège public du Rhône :

Vous devez demander une dérogation
. Il faut donc nous retourner le volet 2 accompagné des pièces justificatives demandées (voir note aux familles jointe).

Attention : aucun contrôle des pièces ne sera effectué par l'école et votre dossier sera transmis en l'état, même s'il manque des pièces.

Vous souhaitez que votre enfant rejoigne en 6ème un autre collège public d'un autre département :

Vous devez nous retourner le volet 2 en l'indiquant mais vous devez aller inscrire votre enfant avec les volets 1 et 2 dans le collège de secteur du département concerné.


Vous souhaitez que votre enfant rejoigne en 6ème un collège privé

Vous nous retournez le volet 2 et l'indiquez et faites toutes les formalités auprès du collège concerné. 

N.B. : les classes bilangues ne sont pas traitées par l'application Affelnet. La demande est à faire directement auprès de votre collège de secteur.

En l'absence de temps et de moyens humains suffisants, aucune réponse ne sera donnée par l'école sur ce dossier.

Si vous avez des questions, merci de visiter la page concernée sur le site de la Direction Académique (http://www.ia69.ac-lyon.fr). L'article est en tête de la page d'accueil.

Si vous ne trouvez pas votre réponse, contacter, à la direction académique, le service chargé de l'orientation en 6ème au 04 72 80 67 72 ou par mail : ce.ia69-dae@ac-lyon.fr
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