SNUipp-FSU du Rhône
à Mr L’Inspecteur d’Académie du Rhône
Monsieur l’Inspecteur d’Académie,

Des écoles nous signalent que les remplaçants ne peuvent plus participer aux concertations avec leurs collègues car les ZBF ne peuvent plus les remplacer suite à une nouvelle instruction apparue dans le nouveau vademecum :

« les ZBF n'interviendront plus dans la classe des remplaçants des titulaires quel que soit le motif et la durée de l'absence (un congé de maternité ou de maladie longue par exemple). »
Elle est contraire aux textes en vigueur notamment la circulaire 2014-077 du 4-6-2014 qui indique les éléments suivants : « Les enseignants assurant un service partagé entre une école d'un réseau Rep+ et une autre école, et les enseignants effectuant des remplacements inférieurs à l'année, participent également aux activités lorsqu'ils sont présents dans l'école au moment de celles-ci. » (titre II, paragraphe 1 a. ).
De plus, les temps REP + permettent selon les textes « de participer aux travaux en équipe nécessaires à l'organisation de la prise en charge des besoins particuliers des élèves qui y sont scolarisés, aux actions correspondantes ainsi qu'aux relations avec les parents d'élèves et à la formation. »  Les remplacements sont déjà compliqués dans les écoles REP + qui concentrent beaucoup de difficultés scolaires. Le travail en équipe, le lien avec les parents ou encore la formation sont des composantes essentielles à la réussite des élèves. Priver les enseignants remplaçants et donc les élèves des classes concernées de ces éléments est une grave erreur pour la réussite des élèves, et une entrave au bon fonctionnement collectif des écoles REP+.
Nous vous demandons de revenir urgemment sur cette disposition car les premières concertations ont déjà commencé.
Veuillez agréer Monsieur l’Inspecteur d’Académie, l’expression de notre attachement à la réussite de tous les élèves.
Camille BASTIEN    Benjamin GRANDENER
