Madame, Monsieur, 

Pour la réussite de tous nos élèves, nous voulons une priorité au primaire concrète, un plus et un mieux d’école. Mais pour cela, le ministre doit répondre sans attendre aux préoccupations et aux revendications des enseignants notamment sur le dossier des rythmes scolaires qui doit être totalement remis à plat.

L'an dernier, le ministre annonçait le retour de la semaine à 4,5 jours avec une journée scolaire « allégée et mieux articulée avec les temps péri-éducatifs » pour qu’ « aucun enfant ne soit hors de l’école avant 16H30 ».  

Au final, la journée scolaire passerait à 5h 30 en moyenne au lieu des 6 heures actuelles, et les activités péri-éducatives lors d'une pause du midi rallongée ou après l'école vers 15H45, ne seront pas obligatoires, ni forcément gratuites pour les familles. Tout dépendra des ressources de la commune et des possibilités d'encadrement disponibles. Cette réforme générerait ainsi de fortes inégalités territoriales.
Attachés à la réussite de nos élèves et au bien-être de votre enfant, nous ne sommes pas satisfaits de ce bricolage des temps scolaires et périscolaires.

Cette réforme doit donc être suspendue et le décret entièrement réécrit.

Pour autant, nous ne voulons pas de statu quo. Mais nous pensons qu'il faut donner plus de temps et de moyens pour organiser une véritable réforme des rythmes scolaires réussie pour tous les enfants et dans toutes les écoles. 
La question des rythmes scolaires ne suffit pas en outre à changer l'école ! Nous avons besoin d'une refondation ambitieuse : une vraie formation pour les enseignants, la baisse des effectifs par classe, plus aucune absence d'enseignant non remplacée, la révision des programmes du primaire et la remise en cause du socle commun, la refonte des dispositifs d’évaluation des élèves, le renforcement des RASED…

C'est pour ces raisons que nous serons en grève le 14 novembre et en manifestation à 10h30 place des terreaux. 

Nous comptons sur votre compréhension et sur votre soutien.
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