
Nous voulons une autre école pour faire réussir vos enfants.





Nous serons en grève le 24 novembre.
Madame, Monsieur,

Tous les jours nous cherchons à créer les conditions de la réussite de tous les élèves. En effet nous savons combien l’acquisition des connaissances est décisive pour chaque élève.

Le projet de budget 2010 reste toujours marqué par le non remplacement d’un fonctionnaire sur deux (15 000 suppressions de postes à venir). Pourtant dans d'autres secteurs la crise a obligé le gouvernement à faire évoluer les dogmes actuels. L’Education nationale sera-t-elle la seule victime de la politique de rigueur du gouvernement?
Concrètement ces restrictions massives ont des répercussions sur la vie de l'école de tous les jours. En effet :  
Qui peut croire qu’avec moins d’heures de classe chaque semaine, des programmes plus lourds, moins d’enseignants, la suppression des RASED, les élèves pourraient mieux réussir à l’école ? Qui peut croire qu'en maintenant des effectifs de classes très lourds nous aiderons les élèves les plus en difficultés, les élèves handicapés, tous nos élèves ?! Si le remplacement ne pose pas encore de problèmes majeurs en ce début d'année, nous savons que les difficultés ne manqueront pas d'apparaître prochainement étant donné qu'aucun recrutement sur liste complémentaire n'est prévu pour cette année.
Ces mesures constituent une rupture sans précédent avec les fondements de l’école publique. Elles tournent le dos à l’école de la réussite de tous et constituent un véritable démantèlement de l’école publique. 
Nous serons donc en grève le mardi 24 novembre.

En effet, nous exigeons un autre budget qui permette de faire face à la hausse des effectifs, le maintien des réseaux d’aides (RASED), la reconnaissance du rôle essentiel de l’école maternelle, une prise en charge des élèves handicapés digne de ce nom. 

Nous exigeons respect et dignité pour l’école publique, les élèves et les enseignants !

Nous comptons sur votre compréhension et votre soutien pour défendre et construire ensemble l’école dont nos enfants ont besoin.

Cordialement
