Chers parents,
Je souhaite vous expliquer les raisons de la colère enseignante actuelle sur la question des rythmes scolaires. Plus de 600 personnes se sont rassemblées devant la direction académique du Rhône mercredi 23 janvier pour réclamer que le projet de décret sur les rythmes scolaires soit réécrit. Le ministre a choisi de passer en force.
La mairie de son côté a annoncé publiquement qu’elle souhaitait la mise en place des nouveaux rythmes dès la rentrée 2013. Cette annonce a été faite sans concertation. Les écoles n’ont pas été consultées.
Pourtant, il faut prendre le temps de réfléchir ensemble sur le changement des rythmes, de savoir qui va s’occuper des élèves, dans quelles conditions….
La question des rythmes scolaires ne suffit pas à changer l'école ! Nous avons besoin d'une refondation ambitieuse : la baisse des effectifs par classe, plus aucune absence d'enseignant non remplacée, la révision des programmes, de nouvelles façons d’enseigner… Tous ces sujets sont prioritaires à la pseudo réforme des rythmes scolaires que le gouvernement tente de faire adopter dès la rentrée 2013 dans de nombreuses communes, malgré le flou total caractérisant cette réforme. Il est pour nous urgent de reporter cette question à 2014 et de traiter celles qui sont prioritaires pour la réussite de vos enfants.
Un rassemblement est prévu devant la mairie ce mercredi 6 février de 16h30 à 18h. Tous les parents et les enseignants sont cordialement invités à venir.
Nous comptons sur votre compréhension et sur votre soutien.
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