    Refusons le budget de pénurie de l’Éducation nationale !
Le collectif unitaire du Rhône dénonce les effets catastrophiques qu’aura la mise en oeuvre du budget 2011 pour l’Éducation nationale, s’il est adopté par le Parlement !
Ce budget 2011 prévoit la suppression de 16 000 emplois et n’affiche d’autre ambition pour le système éducatif que la recherche d’économies à partir du dogme du non remplacement d’un fonctionnaire sur deux partants à la retraite.
Pourtant, les effectifs d’élèves vont continuer d’augmenter et la part du PIB français destinée aux enseignements primaires et secondaires a diminué dans la période récente en passant de 4,5% en 1995 à 3,9% en 2006. 
Dans le Rhône : la récupération de postes en surnombre, la réduction conséquente de la formation des enseignants, le manque de remplaçants pour les congés maladie et quelques dizaines de suppressions sèches vont considérablement dégrader les conditions d’enseignement et d’apprentissage.
Ensemble, refusons les fermetures de classes, la disparition des RASED, les suppressions de places en maternelle, la baisse des dotations des collèges et lycées, le manque d'ambition du plan Licence à l'université, les réductions de postes et d’options, les hausses d’effectifs dans les classes !

Exigeons une véritable formation professionnelle des enseignants sans laquelle les écarts entre élèves vont continuer à se creuser ! 
La dégradation des services publics a tristement montré les catastrophes qu’elle peut engendrer tant sur les routes en cas de neige, que dans les transports ferroviaires ou la santé…
Aujourd’hui plus que jamais, notre pays a besoin d’un système éducatif qui s’attaque réellement aux inégalités scolaires et traite la situation des élèves en grande difficulté. 
D’autres choix pour la réussite de tous les jeunes sont nécessaires afin que l’École remplisse les objectifs d’une École démocratique et ambitieuse.
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