Madame, Monsieur
Votre enfant n'aura pas classe le mardi 26 janvier. A l'appel de plusieurs organisations syndicales de l’Education nationale, les enseignantes et les enseignants seront en grève pour refuser la politique éducative dévastatrice actuellement mise en place par le gouvernement et obtenir les moyens et les réformes permettant de construire une École ambitieuse visant la réussite de tous-tes les élèves. 
Alors que l’Ecole fait face à une crise grave et inédite, les enseignantes et les enseignants ne peuvent plus accepter :
· Les non-remplacements de personnels absents rendant impossible le respect du protocole sanitaire et la poursuite des apprentissages des élèves,
· Les incessantes injonctions contradictoires du ministère mettant en difficulté le fonctionnement des écoles,
· Les classes toujours aussi chargées rendant difficile l’accompagnement des élèves les plus fragiles,
· La politique d’un ministre méprisant qui s’entête à mettre en place des réformes néfastes au service public d’éducation dans un contexte où l’Ecole doit plus que jamais permettre de combattre les inégalités. 
C’est pourquoi nous porterons ce jour-là nos revendications pour obtenir une autre politique éducative soucieuse de la réussite de tous-tes les élèves.
Nous comptons sur votre compréhension et sur votre soutien.
L’équipe enseignante
